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cat. 54 hunting & outdoor
OTTICHE DA FUCILE ED ACCESSORI

2966 Display in plastica trasparente per ottiche da fucile 9,-
7170 Ottica KONUSPRO AS-34 2-6x28 zoom, tubo 34 mm, con base 249,-
7180 Ottica KONUSPRO LZ-30 2,5-10x50 zoom, tubo 30 mm, reticolo 30/30 illum. 349,-
7181 Ottica KONUSPRO LZ-30 3-12x56 zoom, tubo 30 mm, reticolo 30/30 illum. 379,-
7199 KONUSWHEEL ruota maggiorata per parallasse per ottiche M-30 e F-30	 69,-
7200 Puntatore SIGHT-PRO ATOMIC 2.0 1x20 punto rosso/verde 129,9
7202 Puntatore con reticolo balistico a 4 colori SIGHT-PRO PTS1 3x32 288,-
7216 Puntatore a punto rosso SIGHT-PRO ATOMIC QR 1x20 164,-
7218 Coppia di attacchi per ottiche compatte a doppio diam. (30mm e 25,4mm) 36,-
7221 Coppia di attacchi “QUICKRING” medio profilo con doppio diametro 66,-
7222 Coppia di attacchi “QUICKRING” alto profilo con doppio diametro 78,-
7232 Ottica KONUSHOT 4x32 con attacchi 66,-
7234 Ottica KONUSHOT 3-9x32 zoom con attacchi 72,-
7235 Ottica KONUSHOT 3-12x40 zoom con attacchi 104,-
7237 Attacco universale per ottiche doppio diametro 30mm e Ø25,4mm 32,-
7245 Puntatore a punto rosso FISSION 2.0, 5 intensità 156,-
7248 Ottica KONUSPRO 2,5x32 tubo 25 mm reticolo AIM-PRO 69,-
7249 Ottica KONUSPRO 1,5-5x32 zoom tubo 25mm, reticolo diamante 104,-
7255 Ottica KONUSPRO 3-10x44 zoom tubo 25 mm  195,-
7256 Ottica KONUSPRO 3-12x50 zoom tubo 25 mm, con paraluce, ob. regolabile    258,-
7259  Ottica KONUSPRO 6-24x44 zoom tubo 25 mm, ob. regol., reticolo MIL-DOT      225,-
7260 Ottica KONUSPRO 2-7x32 zoom, tubo 25 mm 99,-
7262 Ottica KONUSPRO 4x32 tubo 25 mm nero 87,-
7264 Ottica KONUSPRO 3-9x40 zoom tubo 25 mm 178,-
7265 Ottica KONUSPRO 3-9x50 zoom tubo 25 mm 199,-
7266 Ottica KONUSPRO 4x32 tubo 25 mm obiettivo regolabile 104,-
7267 Ottica KONUSPRO 3-9x32 zoom tubo 25 mm, obiettivo regolabile 154,-
7273 Ottica KONUSPRO-PLUS 3-12x50 zoom, ob. regolabile, ret. 30/30 illumin.    248,-

7274 Ottica KONUSPRO-PLUS 6-24x50 zoom, obiettivo regolabile, reticolo fine 
con punto illuminato      260,-

7275 Ottica KONUSPRO-IMPACT 3-9x40 zoom, reticolo balistico IMPACT 178,-

7276 Ottica KONUSPRO-IMPACT 3-9x40 zoom, ret. balistico IMPACT illuminato 209,9
7277 Ottica KONUSPRO-IMPACT 4-16x50 zoom, reticolo balistico IMPACT 309,-
7278 Ottica KONUSPRO-275 3-9x40 zoom, reticolo balistico 275 178,-
7279 Ottica KONUSPRO-275 3-10x44 zoom, reticolo balistico 275, illuminato 268,-
7281 Ottica KONUSPRO M-30 6,5-25x44 zoom, tubo 30 mm, illuminato  592,-
7282 Ottica KONUSPRO M-30 8,5-32x52 zoom, tubo 30 mm, illuminato  645,-
7283 Ottica KONUSPRO M-30 3-12X56 zoom , tubo 30 mm, doppia illuminazione 615,-
7284 Ottica KONUSPRO M-30 1-4x24 zoom tubo 30 mm, doppia illuminazione 269,9
7285 Ottica KONUSPRO M-30 1,5-6x44 zoom tubo 30 mm, doppia illuminazione 324,-
7286 Ottica KONUSPRO M-30 10-40x52 zoom tubo 30mm, doppia illuminazione 714,-
7287 Ottica KONUSPRO M30 2,5-10x50 zoom, tubo 30 mm, doppia illuminazione 305,-
7288 Ottica KONUSPRO M30 3-12x56 zoom, tubo 30 mm, doppia illuminazione 338,-

7289 Ottica KONUSPRO M30 12,5-50x56 zoom, 30 mm, reticolo 1/2 Mil Dot 
illuminato 764,-

7291 Ottica KONUSPRO T-30 3-12x44 zoom reticolo balistico 550 299,9
7292 Ottica KONUSPRO T-30 3-12x50 zoom reticolo Mil dot illuminato 329,9
7294 Ottica KONUSPRO 3-9x50 zoom, reticolo 30/30 illuminato 259,9
7296 Ottica KONUSPRO M-30 2,5-10X52 zoom reticolo balistico 550 549,9

7297 Ottica KONUSPRO F-30 6-24x52 zoom, reticolo Modified Mil-Dot su 1° 
piano focale  774,-

7298 Ottica KONUSPRO F-30 8-32x56 zoom, reticolo Modified Mil-Dot su 1° 
piano focale 824,-

7299 Ottica KONUSPRO F-30 4-16X52 zoom, ret. balistico 550 su 1° piano focale 758,-
7375 Puntatore a punto rosso-verde SIGHT-PRO TR 4 differenti reticoli 164,-
7376 Puntatore a punto rosso-verde SIGHT-PRO R8 con 8 ret. intercambiabili 219,-
7377 Puntatore a punto rosso SIGHT-PRO DUAL 1-2x30 con lente addizionale 109,-

TELEMETRI VISORI NOTTURNI
7306 Telemetro laser MINI-600, 6X25 - 600mm 299,-
7307 Telemetro laser MINI-1200, 6x25 - 1200mm 389,-
7309 Binocolo KONUSRANGE 8x42 con telemetro 1800m incorporato 980,-
7928 Visore notturno digitale KONUSPY-7, ingrandimento 5x-8x 494-

BINOCOLI
2007 Binocolo BASIC 8X21 tascabile, gommato- in scatola 17,8
2008 Binocolo BASIC 10x25 tascabile gommato-in scatola 22,-

COD DESCRIZIONE ARTICOLO
PREZZO DI   
VENDITA 

€

PREZZO 
CONFEZIONE  

€
COD DESCRIZIONE ARTICOLO

PREZZO DI   
VENDITA 

€

PREZZO 
CONFEZIONE  

€



2009 Binocolo BASIC 12x32 tascabile gommato-in scatola 25,- 
2010 Attacco per binocoli SPORTY 10,5

2014 Binocolo BASIC 8x21 tascabile gommato- in blister 17,8

2015 Binocolo BASIC 10x25 tascabile, gommato-in blister 22,-

2021 Attacco per binocoli 13,5

2026 Binocolo NEXT 8x21 CF gommato nero 64,-

2027 Binocolo NEXT 10x25 CF gommato nero 69,-

2032 Binocolo tascab. 10x25 C.F. ACTION, Ruby coated, gomm. verde 65,-

2040 Binocolo tascabile 16x32 VIVISPORT-16, gommato nero 83,-

2041 Binocolo 10x25 ACTION gommato verde, f. fisso, ruby coated 54,9

2059 Binocolo zoom 8-17x25 ZOOMY-25 corpo in pvc, colore verde 158,-

2060 Set 6pz monocolo 10x25 KONUSMALL, gommato Ruby coated 228,- conf. 38,-

2101 Binocolo 8x40 WA “KONUSVUE” gommato nero 102,-

2102 Binocolo 7x50 CF “KONUSVUE” gommato nero 112,-

2103 Binocolo 10x50 WA “KONUSVUE” gommato nero 124,-

2110 Binocolo 20x80 “GIANT-80”, gommato nero, con attacco 324,9

2111 Binocolo 15x70 GIANT-70, gommato nero 259,9

2120 Binocolo 7-21x40 C.F. “NEWZOOM”, gommato verde 164,-

2122 Binocolo 8-24x50 C.F. “NEWZOOM”, gommato verde 188,-

2124 Binocolo 10-30x60 C.F. “NEWZOOM”, gommato verde 209,-

2125 Binocolo 20x60 “GIANT-60”, gommato nero 174-

2170 Binocolo 8x42 W.A. KONUSARMY, gommato verde 109,-

2171 Binocolo 7x50 CF KONUSARMY, gommato verde 118,-

2172 Binocolo 10x50 W.A. KONUSARMY, gommato verde 129,-

2200 Binocolo PROXIMO 8x56 gommato verde, ottiche multitrattate 208,-

2202 Binocolo PROXIMO 9x63 gommato verde, ottiche multitrattate 219,-

2255 Binocolo 7x50 “SPORTY” gomm. nero, sempre a fuoco, Ruby coating 124,-

2256 Binocolo 10x50 “SPORTY” gomm. nero, sempre a fuoco, WA Ruby coating 129,-

2305 Binocolo 8x21 “VIVISPORT-21” impermeabile, tascabile, gommato i.f. 66,-

2307 Binocolo 8x21 “FOREST” impermeabile, tascabile, gommato camo, i.f. 59,-

2311 Binocolo NAVYMAN-2 7x50 C.F. impermeabile, ottiche Ruby Coating 219,-

2325 Binocolo 7x50 TORNADO Impermeabile, galleggiante 314,-

2327 Binocolo 8x42 W.A. TITANIUM OH, prismi a tetto, ponte aperto 174,9

2328 Binocolo 10x42 W.A. TITANIUM OH, prismi a tetto, ponte aperto 198,-

2335 Binocolo EMPEROR 8x42 W.A. verde, impermeabile, correzione di fase 229,9

2336 Binocolo EMPEROR 10x42 W.A. verde, impermeabile, correzione di fase 249,9

2337 Binocolo EMPEROR 8x42 W.A. grigio, impermeabile, correzione di fase 229,9

2339 Binocolo EMPEROR 10x50 W.A. verde, impermeabile, correzione di fase 298,-

2340 Binocolo EMPEROR 12x50 W.A. verde, impermeabile, correzione di fase 314,9

2341 Binocolo EMPEROR OH 8x42 W.A. verde, ponte aperto fuoco extra corto 249,9

2342 Binocolo EMPEROR OH 10x42 W.A. verde, ponte aperto fuoco extra corto 274,-

2344 Binocolo KONUSREX 8x42 W.A. verde, ponte aperto, ottiche trattam. “silver” 299,-

2345 Binocolo KONUSREX 10x42 W.A. verde, ponte aperto, ottic. trattam. “silver” 329,-

2346 Binocolo KONUSREX 10x50 W.A. verde, ponte aperto, ottiche trattam. “silver” 379,-

2347 Binocolo KONUSREX 12x50 W.A. verde, ponte aperto, ottiche trattam. “silver” 399,-

2362 Binocolo SUPREME 8x32 W.A. impermeabile, con ponte aperto 156,-

2363 Binocolo SUPREME-2 8x26 W.A., impermeabile, con ponte aperto 146,-

2364 Binocolo SUPREME-2 10x26 W.A., impermeabile, con ponte aperto 156,-

7309 Binocolo KONUSRANGE 8x42 con telemetro 1800m incorporato 980,-

BIPIEDI E TREPPIEDI
1947 Bipiede da tiro altezza regolabile da 22 a 33 cm peso gr. 400 99,-

1948 Bipiede da tiro, altezza regolabile da 15 a 22 cm peso gr. 360 88,-

1951 3-POD 3 Treppiede in metallo a quattro sezioni da 17 a 106cm 20,9

1952 3-POD 2 Treppiede in metallo a tre sezioni da 25 a 130cm 32,9

1956 Treppiede 3-POD-6, in metallo a tre sezioni altezza massima 165cm 48,-

1957 Treppiede 3-POD-7, in magnesio c/gamba stac. diventa monopiede h. 157cm 129,-

1958 Treppiede 3-POD 8 in metallo altezza da 20 a 35 cm 35,9

cannocchiali
1301 Adattatore universale per macchine digitali e smartphones 64,-

7112 Cannocchiale KONUSPOT-60B 15-45x60 zoom con treppiede 198,-

  7116B Cannocchiale KONUSPOT-65 15-45x65 zoom con trepp. e ad.smartphone 268,-

   7120B Cannocchiale KONUSPOT-80 20-60x80 zoom con trepp. e ad.smartphone 378,-

   7121B Cannocchiale KONUSPOT-70 20-60x70 zoom con trepp. e ad. smartphone 339,-

   7122B Cannocchiale KONUSPOT-100 20-60x100 zoom con adattat. smartphone 499,9
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7124 Cannocchiale KONUSPOT-50 15-40x50 zoom con treppiede da tavolo 78,-
7130 Cannocchiale HANDY-18 18x50 con impugnatura 39,9
7928 KONUSPY-7 cannocchiale per visione notturna 5x digitale, 8x elettronico 494,-

strumenti outdoor, bussole
4074 “KONUSTAR-10” in metallo, grigia con liquido e clinometro 67,-
4075 “KONUSTAR-11” in metallo, verde con liquido e clinometro 67,-
4089 Kit 6 bussole “KONUSPOINT” plastica verde, con liquido 69,- conf. 11,5
4170 Kit 12 bussole “KONUSFIVE” miste, vari modelli 144,9 conf. vari,
4901 Kit 6 bussole “KONUSTREK-1” metallo verde, con liquido 120,- conf 20,-

occhiali da tiro e sport

8063 Set 6 occhiali da tiro SHOOTING-4, con tre lenti 
intercambiabili e occhialini interni 239,4 conf. 39,9

TORCE
3907 KONUSFLASH-3 Torcia da testa ZOOM 20,9
3909 KONUSLIGHT-RC torcia Cree ricaricabile 3 modalità 44,-

3910 KONUSLIGHTER set 12 pz. torcia con luce LED ricaricabile 
nell’accendisigari dell’auto 144,- conf. 12,-

3911 KONUSCAP set 6 pezzi torcia da visiera, 3 led ultrabrillanti 59,4 conf. 9,9
3915 KONUSLIGHT-6 set 6 pezzi torcia trasformabile in lanterna 108,- conf. 18,-
3917 KONUSFLASH-4 torcia da testa ricaricabile - 3 watt inclinabile 34,-

3919 KONUSLIGHT-RC2 set 6 torce CREE ricaricabili con cavo 
accendisigari o trasformatore  119,4 conf. 19,9

3920 KONUSLIGHT-8 Set 6 torce CREE, 120 lumen/3 watt c/zoom  113,4 conf. 18,9
3922 POWERCAP set 6 pz. cappello con luci incorporate 156,- conf.   26,-
3923 KONUSLIGHT-9 set 6 torce con attacco magnetico, 1 Watt 114,- conf. 19,-
3925 KONUSLIGHT-RC4 torcia ricaricabile con attacco Weaver 84,-
3960 KONUSLASER-2 illuminatore laser per fucili 229,-

kaewa
0015 Sacca KAEWA-42 impermeabile, immergibile, con valvola 39,-
0016 Sacca KAEWA-60 impermeabile, immergibile, con valvola 49,-
0021 Zaino KAEWA-20 impermeabile, con scomparti interni 89,-

ANELLI T2 PER FOTOCAMERE REFLEX
1581 Anello T2 per MAF-SONY 21,-
1582 Anello T2 per NEX-SONY 38,-
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1584 Anello T2 per Minolta (escluso autofocus) 21,-
1585 Anello T2 per Nikon 21,-
1588 Anello T2 per Yashica-Contax (no autofocus) 21,-
1591 Anello T2 per SP-VITE (42:1) 21,-

1597 Anello T2 per Canon-EOS 21,-

1598 Anello T2 per Olympus 4/3 - Leica - Panasonic 43,-

BATTERIE
3850 Set 10 blister da 1 pila CR123A - LITIO 3V - CR17345 5,3/pz in set 7,6

3851 Set 10 blister da 1 pila CR2 - LITIO 3V - CR17355 7,3/pz in set 8,7

3852 Set 10 blister da 1 pila LR44 - V13GA - KA76 - ALCALINA 1,5V 1,6/pz in set 2,3

3853 Set 10 blister da 4 pile STILO - LR6 - ALCALINA AA 3,2/pz in set 4,3

3854 Set 10 blister da 4 pile MINISTILO - LR03 - ALCALINA AAA 3,1/pz in set 4,2

3855 Set 10 blister da 2 pile - MEZZA TORCIA - LR14 - ALCALINA C 4,3/pz in set 5,4

3856 Set 10 blister da 2 pile TORCIA - L20 - ALCALINA D 5,8/pz in set 7,7

3857 Set 10 blister da 1 pila 6LF22 - ALCALINA 9V - TRANSISTOR 5,7/pz in set 7,7

3858 Set 10 multiblister da 5 pile CR2016 - LITIO 3V 5,7/pz in set   7,6(5pz.)

3859 Set 10 blister da 5 pile CR2025 - LITIO 3V 5,7/pz in set 7,6(5pz.)

3860 Set 10 blister da 5 pile CR2032 - LITIO 3V 5,7/pz in set 7,6(5pz.)

buffetteria
astucci fucile

8204 Astuccio fucile tela 55,-

8205 Astuccio fucile tela regolabile - kit 6 pezzi 132,-conf. 22,-/pz

astucci carabine
8212 Astuccio carabina pelle buttero 129,-

8213 Astuccio carabina tela regolabile 49,-

8214 Astuccio carabina fluo - kit 5 pezzi   87,- conf. 17,4/pz.

cartuccere per calibro 12/16
8220 Cartuccera pelle marrone 25 celle 79,-

8222 Cartuccera 30 celle vacchetta calibro 12 69,-

8223 Cartuccera 30 celle vacchetta calibro 24 69,-

8224 Cartuccera 30 celle vacchetta calibro 36 69,-

8226 Cartuccera 20 celle con marsupio - kit 5 pz.  114,5conf. 22,9/pz.



8227 Cartuccera 25 celle - kit 5 pz.   87,-conf. 17,4/pz.

8228 Cartuccera 10 celle nylon - kit 15 pz. 108,-conf.    7,2/pz

8229 Cartuccera fucile fluo - kit 5 pz. 87,5conf.    17,5/pz.

cartuccere per carabina
8231 Cartuccera 30 celle vacchetta    34,-
8233 Cartuccera 30 celle carabina - kit 5 pz. 79,- conf. 15,8/pz.
8234 Cartuccera 10 celle carabina - kit 15 pz. 82,9 conf. 5,5/pz.
8237 Cartuccera carabina 30 celle fluo - kit 5 pezzi 82,- conf. 16,4/pz.

bretelle per fucili
8250 Bretella fucile pelle marrone - kit 10 pezzi 134,- conf. 13,4/pz.
8251 Bretella fucile pelle marrone treccia - kit 10 pezzi 238,- conf. 23,8/pz.
8252 Bretella fucile vacchetta - kit 10 pezzi 132,- conf. 13,2/pz.

bretelle per carabine
8260 Bretella carabina pelle marrone regolabile 46,-
8261 Bretella treccia vacchetta - kit 10 pezzi 240,- conf. 24,-/pz.
8263 Bretella carabina antiscivolo regolabile - kit 10 pezzi  148,- conf. 14,8/pz.
8264 Bretella fluo - kit 5 pezzi  95,- conf. 19,-/pz.

accessori
8272 Borsetto fluo - kit 5 pezzi 57,5 conf. 11,5/pz.
8273 Fascia fluo - kit 5 pezzi 60,- conf. 12,-/pz.
8274 Lubrificante 200 ml - kit 12 pezzi 268,8 conf. 22,4/pz.
8275 Lubrificante 59 ml. - kit 12 pezzi 156,- conf. 13,-/pz.

abbigliamento
8310 Calzamaglia loden misura M (II) - L (III) - XL (IV) 19,-
8340 Maglia con marsupio taglia M - L - XXL 50,-
8345 Maglia con cerniera lunga taglia L 48,-
8350 Maglia mezza zip taglia M - L - XXL 49,9
8370 Gilet antispina fluo taglia 3° 48,-
8371 Cosciale taglia 3° 39,9
8374 Berretto verde kit 5 pezzi - taglia unica    47,5 conf. 9,5/pz.

CONDIZIONI GENERALI DI 
VENDITA

•	 I costi presi in considerazione per il calcolo dei prezzi sono solo ed 
esclusivamente quelli direttamente pertinenti alla merce, che é quindi resa 
franco nostro magazzino di Settimo di Pescantina (VR)
•	 Gli importi applicati in sede di calcolo del trasporto sono i seguenti: 		
	 • fino a kg.    5 =   €  7,9	 • fino a kg.   10 =   € 11
	 • fino a kg.   25 =   € 16	 • fino a kg.   50 =    €  22
   	 • fino a kg. 100 =   € 32	 • fino a kg. 150 =   € 52
 	 • fino a kg. 300 =    € 75	  (oltre, da conteggiare)
•	 La merce viaggia a totale rischio del committente. Se si desidera 
l’assicurazione sul trasporto bisogna richiederla in occasione dell’emissione 
dell’ordine e il relativo costo sarà addebitato in fattura. 
•	 I termini di pagamento sono esclusivamente mediante ricevuta bancaria a 
30 giorni data fattura o contrassegno (a mezzo contanti o assegno circolare). 
•	 Non si accettano reclami inoltrateci dopo 8 giorni dal ricevimento della 
merce. 
•	 Le eventuali restituzioni di merci a qualsiasi titolo devono essere 
autorizzate dalla ditta, spedite in porto franco accompagnate da documento 
di trasporto. Per la merce inviata per riparazione o sostituzione, oltre al 
porto franco ed al documento di trasporto deve essere allegato il certificato di 
garanzia con scontrino ed una breve descrizione del difetto riscontrato. Per 
le riparazioni non in garanzia sarà inviato un preventivo, una volta accettato 
l’importo della riparazione si procederà nel lavoro.
Le riparazioni si pagano sempre in contrassegno, nel caso che il preventivo 
non venga accettato si addebiterà al cliente, oltre alle spese di trasporto, anche 
un diritto fisso di € 5,- dovuto al tempo impiegato per l’esame dello strumento, 
compilazione del preventivo, imballaggio etc.
•	 Per le ricevute bancarie vengono addebitate al cliente € 2,5 per spese di 
incasso. Vengono inoltre addebitate su tutte le spedizioni € 1,5 di spese fisse.
•	 I prezzi e le dotazioni degli articoli citati nel presente listino possono 
subire variazioni senza preavviso. Il presente listino va inteso salvo errori e/o 
omissioni di stampa.
•	 Per qualsiasi controversia é competente il foro di Verona. 
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